
Ochrana přírody Bavorsko a Česko

Bavorsko                                     Česko

plocha km2                 70 549                                   78 866

počet obyvatel v mil.           12,540                                   10,553 

národní parky ha      NP Bayerische Wald 13 000            Krkonošský NP 36 030
                                    NP Berchtesgaden     21 000            České Švýcarsko 7 900
                                                                                               NP Podjí               6 359
                                                                                               NP Šumava         69 030 
                   celkem                                          34 000                                      119 319

Zcela zřejmý je nepoměr plochy národních parků Č a Bavorska, přičemž v německých 
Alpách jsou podstatně příznivější podmínky pro jejich rozšíření než u nás. 
V ČR jednotná správa NP a CHKO Šumava prosazuje i ve značné části CHKO 
(o rozloze 99 624 ha) bezzásahovou ochranu jako v NP (zejména v Královském hvozdu), 
vč. znepřístupňování !

Přestože plošně je Bavorsko srovnatelné s ČR, je v ČR téměř 5x větší území rigidně 
ochraňováno, podobně je to i  s bezzásahovostí

   

Nevyváženost ochrany české Šumavy a Bayerische Wald je zcela zřejmá, přičemž nejcennější Velký
Javor / Dross Arber byl ponechán pro rekreaci, na rakouské nechráněné straně jsou zachovány 
zdravé lesy, kde je 25 km lyžařských sjezdovek, kam se od nás přesunul teřev.



Vedení MŽP stále argumentuje  fabulovaným požadavkem IUCN na ochranu dalších ploch 

přírody včetně převažujících bezzásahových přírodních procesů k výrobě „divočiny“.       

Patrný je záměr v pohraničním pásu ČR postupně vyrábět „divočinu“ v šířce 15 - 20 km,

Proč je vnucováno zřízení dalšího NP Křivoklátsko, dále i Jeseníky a Krušné hory a zásadní 

rozšíření bezzásahovostí na převažující části všech národních parků ?  Kdo diriguje tyto 

požadavky ekologické a vodohospodářské destabilizace území (kromě nejvyššího česko  - 

slovenského úředníka v EU L. Míky a mnoha miliony dotované nevládní organizace Hnutí Duha     

s propagandistou J. Bláhou) ?

Velkoplošná chráněná území ČR, nejsou však uvedeny EVL a Ptačí oblasti, schází Brdy

Poznámka

Vícekriteriální mapové porovnání využití hraničního pohoří Šumava / Bayerische Wald je na 

stránkách Hnutí Život. 


